



## 幼儿园的毕业典礼



昨日,在瀍河回族区华林社区幼儿园的毕业典礼上,小毕业生们不忍与伙伴和老师分别,抱着老师哭成泪人。连日来,市区各个幼儿园迎来毕业季,新一届幼儿园毕业生将踏入小学的大门。

“今天我们毕业了,明天就要上学校,等我戴上红领巾,再来向您问个好!”孩子们表演的节目也让不少老师眼眶湿润。

在毕业典礼上,一位老师说,3年前,这批孩子来到幼儿园时路都走不稳,不会自己吃饭,不会自己穿衣;现在,他们能唱歌、跳舞、识字,还学会了讲故事。转眼就要分别了,老师们也舍不得他们。

记者 杜武 特约记者 王少峰 摄影报道



## 路遇被撞伤的小狗,一市民先追肇事车再回到现场帮忙 网友:“爱管闲事”的大哥令人感动



网友「许气宇轩昂」摄

见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

昨日,一个名为《一只被轿车撞伤的狗!》的帖子引发网友的热议。发帖的网友叫“许气宇轩昂”,他在帖子中详细讲述了自己看到的感人场景。

“昨日下午6时15分许,一只狗在上阳路桥上被一辆轿车撞伤。司机停了一下车,但未下车查看,随即驶进桥头的一个小区。而肇事车后的一名司机开车追上了肇事车,要求肇事司机把狗带到宠物医院进行检查、治疗,并回到现场帮忙。在此,我向这位‘爱管闲事’的大哥致敬。”

在帖子中,“许气宇轩昂”还发了10张自己用手机拍摄的现场照片。照片中,受伤的狗狗躺在地上,身上有不少血迹,看上去十分可怜。(如图)

网友们在表示同情之余,纷纷指责狗主人没有将狗拴好。更有不少网友怀疑,网帖中那名“爱管闲事”的大哥与狗主人合伙进行敲诈。

真实情况到底是怎样的呢?昨日下午,《洛阳晚报》记者辗转联系上了发帖的这名网友。他表示,自己只是个旁观者,热心大哥的一举一动是他亲眼所见。

“许气宇轩昂”说,他是一名送水工,26日18时15分许,他到上阳路盛世唐庄小区附近送水时,看到路中间趴着一只小狗,叫声非常凄惨,“眼睛被撞得突出来,下巴还流着血”。

后来,受伤的小狗爬到路边,有不少人围观。“许气宇轩昂”说,他是从狗主人和别人的对话中,弄清了事情的原委。

在现场,身穿格子衬衣的热心大哥专门跑去买了一瓶矿泉水,慢慢地喂给小狗喝。他还一个劲儿地对狗主人和女司机说:“我不管你们咋协商,先得给狗看病。”

“热心大哥的车上坐着一个女子和两个孩子,看样子他们像是一家人。”“许气宇轩昂”说,他觉得热心大哥传递了正能量,令人感动,如果遇到人被撞伤,相信这位大哥也会伸出援手的。

## 意外来财40多万元 不贪不昧全部奉还

见习记者 王博东

“魏兄弟,我们刚用网银转账转错账户,给你卡上转了40多万元,你能不能把钱给打回来?”27日11时许,在一家理发店工作的南阳小伙魏峰雷忽然接到一个电话。

魏峰雷急忙拿着银行卡到附近的自助取款机查看,卡上果然多了436937元!

11时50分许,魏峰雷拨打本报热线66778866向记者咨询遇到这种情况该如何处理。事后,他还拨打了110报警电话,民警告知其可直接到银行咨询。

12时20分许,本报记者

跟随魏峰雷和其同事一同到位于厚载门街与牡丹大道交叉口的中国农业银行咨询。

该行一名大堂经理表示,市民遇到这种情况,如果不知如何处理,可拨打110报警或直接到银行咨询。最简单的方法是,钱从哪里来,还按照对方的汇款账号给对方汇过去,最好不要取现后交给对方,那样容易引发纠纷。

听了工作人员的介绍,魏峰雷与对方相约在银行见面。

13时许,市民肖先生赶到银行。随后,在银行工作人员的指导下,魏峰雷将这笔巨款打回到原汇款账号上。肖先生向魏峰雷表示了谢意。

### 洛阳文化艺术学校2013年招生简章

河南省洛阳文化艺术学校是经河南省人民政府批准建立的豫西地区唯一一所综合性中等专业艺术学校,师资力量雄厚,教学成果卓著。学校被誉为“培养艺术家的摇篮”,其中李树建、李金枝等已成为国家著名豫剧表演艺术家。

现招收音乐、戏曲表演、舞蹈表演、社会文化艺术、民族音乐与舞蹈、美术绘画等专业学员。修业期满,经考试合格者,由省教育厅发给毕业证书,国家发给就业报到证,并享受国家规定的中专待遇。

**我校同时招收3+2五年制装潢艺术设计和艺术设计专业普通大专班**

凡农村县城户口和城市低保户的入校新生享受国家助学金每年1500元,农村部分困难学生按国家有关规定还可享受2100元免学费补助资金。

学校地址:洛阳市瀍河回族区兴隆街73号 网址:www.lyyx.pway.cn  
招生咨询电话:(0379)63981978 63951577 63998263转8013